2024 VER.







CONTENTS

2 13

e~
(=]
a

3. DIEAIet &

ol (1) _17

<

(=13
=

(2) _21

olo
joifl

ol
<

E

(=13
=

_34

= XCF
od

L=

Feedback _35



MEMO




ME JIE
XS HYSHH EO| LI2= 2XHS2 XIotASLIC
0| Sotol ChHet KAl Okl &2 2MS2 KSotASLICH
=t ROl 2Y Sot 2MS2 KILSRASLILE
Level 201A AtEE 2+Z0| Z&E Level 1 2Xl= AILOIASLIC.
SO|TTA0 Li=det 1F8S0l S07F Us 2MSS HESHASLICH

HYL3I3IHO O9NIAYHDO

¢ SOILVINIHLVIN



Level 1 3&1

= st fz), g(z) 7t

1im.f(x) =— oo, 1j£r11{f(w) +3g(x)}=4

. fla)—g(x)
2 otE |2 ST TINT o) zro9
= |_—|}\|E [[H, .11;12/11 5f(z)+2g(x) —l BAT ¢
1 2 3 4 5
T @3 ® 13 @13 ® 3
Level 1 681

lim——=" 5 =b (b= 0)2 T, ab®l Y22 (B, . b H20ICH)

@ 3v6 @63 ® 66 @ 9V3 ® 9V6
Level 1 7H
Cietets f(z)7t
f(x)+x27 f(x)*él
lim po— =3, lim 5 =
T —>00 r—2 X

@ -2 ® —1 ®0 @1 ® 2
Level 2 181
e
ax+2 (z<1)
flz) ={ 0 (x=1)
2022 —5 (x>1)
Of CHSIY lim/(x)Ql 242 ZEXHSHAl %1, limlf(z)]2l 32 EME M, &4 a9 Zf2?
r—1 r—1
®1 ® 3 ®5 @17 ® 9



Level 2 3

n 1 1
AtAa n2t 00| OfEl 44 aOf Cfisto] hmx (Vori-1)

=a¥ O, a+nll Zt2?
zt+16—4
® 4 @5 ® 6 @7 ® 8
Level 2 5
2 —
S CREA (o), g(e)7t TS A2 BEAIY O, lim 2L =90) o 5r0n
0 a:f(w)-i—g(a:)
7h 2E A2 «0f CHoto]
{ef(x) Y —f(2)g(z) +g(z)—2" =0
OIC}.
(Lh hrrolf r)=2
1 2 4 5
@ 3 @ 3 @1 @ 3 ® 3
Level 2 6H
J2lup 20| Zo7t 291 M2 ABE XIEQZ dt= whl0| QCH & ABE 0|SEst= A2 Cet & M,
ME ABQL Bt ZoI7t ¢t (0<t<2)Ql o PQO CHSHO| &f2tE CPQO| H0IE S(¢)2t sixt
. S@) o Sron .
t11>()+ tf} —'l HATT . (/
S(t)
P ™M Q
A B
1 1 1 1 1
) @ T ©3 @7 ® 5



Level 2 7H#

L fl) o] XFo4A AbA EUt
(l—l') Ilil'zll (I+1)k m@l XA k (kZ 2)9—|' a2 mO| THSHCE,

flm)el gk2?

® 10 @ 12 ® 14 @ 16 ® 18
Level 3 18
Che XS UFAIIE & 2 o, 09 ZE MY (a, 0)9] H4pE?
. 1
7h lim—5——="
2
(b lim [ Do xpgia kot ERRICE
z—0 T
@1 @ 2 ® 3 ® 4 ® 5
Level 3 24
OIRFEt s f(z)Qt &4 aZt
i fa) =) .. 2flat2) 5
a2 I fa) s
£ UEAIZICE 4 f(2)o] £|£710] %"a‘ M, f(5)Q gte FSHAIR.
A5EY MEXE | 43



CRYING CHEETAH

KH

il
X

LICH

t

LICt.
o
o

oIS

£l Level 1 2MlE= XY

I.

.
o
]

- Level 20l AFSEl 2-80] £

U
[
ok
11

Qo ARIAEAH SOHUCID =IHK

MATHEMATICS 2



Level 1 4H
SEA
oT

_J2x—3 (z<1)

f(:/v) - {333—@ (z>1)

Off CHoHOY Bt [f(2) |74 A4 FHMIQ) ZEUAM H50| B2 ot ZE A

42 a0 Zo| 2

=Hi .
® 2 ©® 4 ®6 @ 8 ® 10
Level 1 62
_O;I-
1 +3 (z<2)
= 233 (e (w)*mQ-i-ax 8
-z (=2
Ol CHSHO! &4 f(2)g(x) 7t = =20A HZ0| |2 St= o4 a9 227
® -2 @ -1 ®0 @1 ® 2

Level 1 7H
DE XL kOfl CHSIO & BM y=2"+k, y:2x2—2xé St FHOIMTE BTt & 40| WHOl »AEE
aqit & I, —2<a,<—10| E|EE ot= K}H4 k9| IHHE?
@ 10 ® 12 ® 14 @ 16 ® 18
Level 2 2H
a4 fla)7h A4 FH9l ZBAM H50|D RE AL 20f CHEH
(xfl)(z*2)f(x)Z(xfl)(xZJraerb)
g OEEAIZICE f(1) =2 [, £(2)Q 22? (T, a, b= &40ICt)
@1 ® 2 ® 3 @ 4 ®5
10 ASEY MEXIZ | 28 2



Level 2 4

ga fa)7t BE A4 20 HStH f(z+3)=f(2)0|1, 0 <z <3Y Of
—z+5 (0<z<1)
f(w)—{

axr+b
<zx<
) (1<x<3)

OICh &t f(z)7F A4 MHIOl TEOIAM ALY o, £(8)Ql 22? (T, o b H20ICH)

11 13 14
® 3 ® 4 ® 3 @ 3 ® 5
Level 2 6
LS RS UEAF|= BE Clatets f(@)0fl CHSH0 f(1)9] X|EHZf2?
(7hH &= f(2)9] BE FO| A4 F40ICH
2
0 1im T )
(Ch g4 f(lx) 2 A4 HAIol E=0IA HAS0ICE
@ 60 ® 65 ® 70 @ 75 ® 80

Level 3 12
Aa MAlQl A HL0|D BE AL 20 CHSHO] f(z) > 091 &4 f(a)2f
g ) 2

limg(z) > limg(z)Ql &

r—1+ r—1—

On &= |f(2)g(z) | d2 HHQ B A=0ICH

g(z)
fla)

—~
=

=
8

<1Y M fla)g(z) =2"—2x—80|1, > 1Y Of =3z +10|C}.

0%
4
(e}
re
b

1



12

SEA
oT
lz+2]-1 (z<-1)
flx) = x| (—1<z<1)
—lz—2|+1 (z > 1)
off CHSH [E71]0IM 22 TS Ues 2 12 AL?
[ 27]]
gt flo)e z=—12t x =10 25 2H%0ICH
st fla){f(z) +EI7F Ao Aol EOIM ¢1£0| EZ2 st A4 k9| 30| EASHL
st fla) f(z—2)e A4 HHQ Tl M50t

® " @, ® 1,e @v,c ® ,,c

Level 3 3H

| A< t0fl CHSIO! = Ofl CHEH -4 [f(a)[=12] MZ CIE 229 T

=
r—2 = g(t)
2t St 20l CHSE W™A | f(z) |=tzQ MZ CH2 A2 JH£E h(t)2t & M, & &4 g(t), h(t)7t
CE =S UFAIRIC

AA0|T, 2a+b =0, b> 00|C})

® —10 ® -8 ® —6 @ —4



CRYING CHEETAH

3. Oi2AI=et £+

KH

il
X

LICH

A
=

ofRA
HS2 XYstASLICY.

o
o
He Xl

A=) At 22Xl A

=
sy

=(=0]|

Che (ZHOI12A2)
- OI2AIet Zet0i CH

=
s

2Z9|

SHl, Ol Al

ot

LICt.
o
o

oIS

o
o

|
=

&l Level 1

I.

.
o
]

- Level 20l AFSEl 2-80] £

U
[
ok
11

Qo ARIAEAH SOHUCID =IHK

MATHEMATICS 2



Level 1 8H
Mg 7r29

S g flo)=a"+1, glo) =o' =20+ 300 TSI lim*—=—"—
x—1 -
@6 @7 ® 8 @9
Level 2 1&1

rlr

=13

St fla) = |2 —1[(z+a) 7} 2 =101M DIEIHSSIZZ 8t
OlE7HsstE 28t a9 2t fat & M, f—all 227 (Tt o= A40IC})

@1

o

® -2 @ -1 ®

Level 2 281
Aa aQt & XS m, nOfl CHEFY CHErS f(2) 7t

f(a+2mh)h—f(a—2nh) — f(a) ><f,(a)+¥int}f(a—2n;nh)—14

lim
h O
£ UZAPPIEE ste ZE =AY (m, n)2 25 HBHAIR. (B, f'(a) =0)

Level 2 3#H

OIXfEA f(a)7} kS A2 BHEAIZ O, /(1)) 27

Yy
U0
(Lh lim ™ fla) _,
@ 24 @ 26 ® 28 @ 30

14

® 10

a9l E a, x=—10A

® 32



Level 2 B

A| TRl Hl47F 191 ARRFRR f(2)7F ChE RS HEAIZ O, £/(3)9] 3127

(LD ™AL f(2) =02 MZ CIHE Ml A2 0, 1, 202 2H=C}
@ 16 ® 17 ® 18 @ 19 ® 20
Level 2 8t
Olktets f(z)7t CHS RAHES DHEAZIC
(7h £’ (3)=0
(Lh) Olkteta y=f(z)Q] J2HE 2|0 & (1, f(1))0IMe| FAO| BtHAIS ¢ =240|Ct
sth g(x) = f(22) 0l CHSH ¢ (—1)9| Zte?
@ 6 @7 ® 8 @9 ® 10
Level 3 3
g ) =TT 00 M w0 kol ChoIO] B4 008
[ f@) (z<k)
9(z)= fle—a)+b (z>Fk)
2F SHAE & g(2) 7t A4 MHQl HEUA DIE/HsE O, at+b+kQ| £|£ZHE7
@ -5

@ —4 ® -3

®

—2

3. DI2AIet E3f

o T

15



16



0=, e Al 2Xl= XISotASLIC.
Tetaol (M0l CHEE RAI, olKl 2Z2| XS
Level 201A AtEEl 1+Z0| Z&tE Level 1 =Xl
20| EME IoH AXAEH SOIUACHT
5

L
SO|TTA0| Li=®et 1F8S0] S0t fe =X

rrlo

mo rjr rI

mn A

HY133HO 9NIAYD

¢ SOILVINIHLVIN



Level 1 2H1

ZM y=a"—20 QO F (1, —1)0IM2

M BASHT BH y=a’ 20101 HoHe TS| WA
y=ar+bd M, a+0bQ| Zf2? (T, a, b= YO 440ICt)
®1 ® 2 ® 3 @ 4 ® 5
Level 1 b
gt f(z) =—2*+a2® +5ax+10] Q9| T A& 2, 2,0l LSO =, <,0|H flz)> flz,) B
EANIIEE St BE HL o] MeE?
@ 16 ® 17 ® 18 @ 19 ® 20
Level 2 3%

M flz) =2"—112+89/9] F P(2, —6)0IM2 FM (0] FM y=/(2)Qt ChLH= B F P7} Ofl HE
Q(—4, —12)0ICk. B y=f(z) 219 F R(a, b)Qt FH I At0IQ] H2I7t 2|THY [, a+bO| ZH2?

(Bt —4<a<?2)
® 16 ® 17 ® 18

@ 19 ® 20

Level 2 4H HH

—

ZM flz) =2 +2°0 z=t0lMQ] MOl 2M g(z) =2’0E FE M, tOf ZH2? (T t=0)
8 7 2 5
- ®-1 ®-2 ®-32 ®-

o

18



Level 2 B

AA q0f CHEIY T f(z) =—22° +3(a+1)z> —6ax —3a®> +9a+12| 2SS g(a)Bt T

HA 1
limg’ (a)+ lim ©% o] zre?
a—1— a1+ Q@ 1
® —2 ® —4 ® —6 @ -8 ® —10
Level 2 7H
Nl A2 a, b, Ol CHSIH B4 f(2) =§x3+ax2+bx+c7r Cte RAHS THEAIZICE
h f(2)=0
(Lh 8t fla)= 2SS 2Kl =Lt
(ChH 22X y=f(z) 22 A (3, £(3))0IAMCl M 12 & (0, —4)E RISt}
0<t<3% M, M z=tot FH y=f(2)7} BLt= FS P, AN w =1t A 10| QL= HE
Q2} SkRL h(t) =PQat e [, e h(t) Q] 2CHZ2?
7 8 10
® 2 @) 3 ® 3 @ 3 ® 3
Level 3 1H
ARbety f(z)7h CHE RUS THEAIZ 0, £(4)9] g2?
(h g y=f(z)9] JMHTE +=00A =0 FSiCH.
(Lh 2M y=f(z) 9 H (-2, f(—=2)0lM FstD 712717+ 191 FM0| & (2,£(2)) 2 RILITH
@ 12 ® 16 ® 20 @ 24 ® 28

19



Level 3 3

rE
[
gt

b SRk E™A f(x) =02 M2 CHE & &29| 0| 20/ kOl CHSHOY B> y=h(z)Q| 24O}
1
HM y=o+k WHO| 47t 57t B=S St e kOl £|£3H0] 02 M, ¢(5)9] 327
Level 3 4t
Ba f(z) =a2'—82° +222° — 242+ 90]| THSIOY [E271]0IM 82 TS QUE 2R D2 2427

[ 271]

a1 .

oot

f f(x)

rr

@eimzt (1, 2)01M Stsict
Lo1<a <2016 WBA flx) = 2 HolE siLte] 43S WeLk
C. 35C} 2 BE A4 qff Oisto] fla) < f'(a) ¥ (a—3)0ICk

Ol @c @7, @L C ®7,L,C

Level 3 5&#H #

OQI

Lol A4 mOl CHotH &4 g(z) = f(z) —ma2t & O, B4 g( )7t z=alld 30§ EE 240 HE
H4 o A2 £BH AHE LIESE 2HE oy oy ay -, - 0l2t SRt o, <6 < o 0|10
o taytagta, o, +ag+a, =18 [f, mQ ?
5 3 1
O 5 @ 2 ® 5 @1 ® 5
£+5EZ MEXtZ | £



CRYING CHEETAH

o &&(2)

KH

il
X

0=, e ALt 2x, C

20|

<

C
—

HS2 XYstASLICY.

SR, GIRl 2Z2| 2

ot

28(2)0il TH
- Level 20l AFSEl 2-80] £

L=y

LICt.
o
o

otE

o
o

M= A

|
=

&l Level 1

I.

.
o
]

U
[
ok
1l

Qo ARIAEAH SOHUCID =IHK

MATHEMATICS 2



Level 1 2H1

231zt [0, 20N B fz) =20 — 92" +122+aQ| 2GS M, AIEZE mOlRE & [, Mx<m <00]
EEE ot HE g2 o8 Mas?

@ 2 @4 @6 @ 8 ® 10
Level 1 58
g flo) = l2* =320l THoto! 20 Tt W84 f(2) =k7t M2 CI2 Ul ol 428 AEZ ot a4

k9| ZtE OHAI2.

Level 2 1€

=

" N 1. .
Riols nOfl CHSHO! Erel=izt (=3, n]OllM & f(2) = 2 =32 +10] ZH 58 HES She BE no

®1 ® 3 ®6 @ 10 ® 15

Level 2 2

Kt n0fl CHSHY ©3122E [—n, n]OIM &4 flz) =2'—42°9| XS o, 2|£3US b,012+ SIAL
2

a,b, <—1002 QIEAF|= KIHA nO| %222 mOlat & M a,—b, 0 ZtS FEHAIQ.

22



Level 2 4

M4 alfl ot & (1, o)A B y=2"—20 22 MZ CH2 FMO| T4

=T
fla)7t EHE0] B[22 8t ZE o9 29| T27?
® -2 @ -1 ® 0 @1 ® 2
Level 2 6
f(x)=lognx+lognz(3*x)*%0| QlCt.

120F 2 Al o0l DSt Fl20l {z]0 <z <3}Ql g4
Holoo| IE A 0 CHSIK f(x) <00 EI=F St no| £|£US FGHAIL.

Level 2 8H
M4mOl CHEIO 224 Q212 S8=0l= & POl AlZE t (t=0)0IACl QUK =(¢) 7t
w(t):%t4—3t2+(7—m)t
OICk. & P7F AIZf t=0¢ [lf TS &Lt 2, 25 LY0| = H HHEE Sh= ZE mo| 2o
® 13 @ 14

® 11 ® 12

23



24

Level 3 1H

5
p
8
1o
lea
a2
£y
mjo
NS
=
o
St
Rl

[ f(x)=7x3*x21f A2 t0f CHSHO Brolzh [t t+3] oA B
0<t<50A Bt g(t)Ql %=

o= o2 ® 2 ®4 .

Level 3 2H

5 5 1
M y=ar®—2z (a>0)2t & $2+y2=2—79| Mz CHE W gl 77t 60| BE=E ot= 2= XA

aQ| Zto| TS JABIAIL.



CRYING CHEETAH

Iy

Kl
KO

1]
Rr
K0

It

6.

KH

bl
X

1= Al =

X
=

CtA
—

=)

)
)
i
83
o
o0
K
ol
Ui
|—IA-| .
ild )
o7 o
Kp {0
<F B2
io
150

b2, x|

.
o
—

=1
—

b SH=0i CH
2l A

LICt.
o
o

oIS

£l Level 1 2MlE= XY

I.

.
o
]

- Level 20l AFSEl 2-80] £

U
=
oh
11

Qo ARIAEAH SOHUCHD =K

MATHEMATICS 2



Level 1 2H1

Cregts f(o) 0l THOHO /' () =32° —dz+10110 B4 f(a)o] IEHZLO| %%‘ [k

HA
1 1 5 7 1
© 57 @3 © 57 @ 57 ®3
Level 1 68 HH
Cretgtse f(z)7F BE A4 20 CHSHO
T 2
f(t)dt=4ac+/ 22f(t)dt +a
1 1
2 OrEAIZ M, £(1)+a9| 227 (T, a= A40ICH)
@ —4 @ -3 ® —2 @ —1 ®0
Level 1 8H1
[ (20 4302~ 7)de=—128 BENTIE BE Y a9l 3O TE?
@ 3 @ 4 ®5 @ 6 ® 7
Level 2 4
Cietets f(z)7t BE Az z0f TSI f(—2z) = f(2)E BHEAIZ|1
2 3
/ flz)dz=1, / flz)da=2
-3 2
0
o I, flx)dz Q| 227
-2
1 1
® -1 ® 5 ®0 @ ) ®1

26 ASEY MERIE | 48 2



Level 2 6
Cieets f(z)7t BE &2 20 CHEHO

flz)+ /‘:L‘f(t)dt: 23+ 2z+8
0

g vz, [ sl e
@ 10 ® 11 ® 12 @ 13

Level 2 8t

CREg /(2)0] 8 SEEES Fla)at 3101 BE 24 20 Cf8f0!

:/vf(x) =F(x)*2x3+2x2
1+h
o &#etD, £(0)=T0Ick fimy [ “rarel 2e?
® 8 ® 10 ® 12 @ 14

Level 3 2%

S OEEAZICH B4 (o) 2
(0 (fla) <0)
g(“‘{fu) (F() = 0)

olat & mf, [ gla)de=OICE /(4)9] 2B PHHAIL.
0

= = =]
SENEY YHE

® 14

® 16

27



Level 3 4H

Ol2F AL h(a:):/jg(t)dt%' o, [271]01A 82 2Lt A= Uz D2 A2?
[ 27] ]
A, /() =2(z—1)(z—2)01®t A(3) =oIck
L. h(2)>00/H a>10l1 fla) =09 Mz a7t EMSICL
c. fla) =f(3) =00|1 aB<00|H h(a)h(3) = 00ICH
M @cC ®@7,L @L,C ®,L.C

28 ES



CRYING CHEETAH

KH

HMS2 KgstASLICH

AZo| 2
To=l T

- OI2AIQt Zet0l CHeE RAl, OflX

LICt.
o
o

otE

£l Level 1 2MlE= XY

I.

.
o
]

- Level 20l AFSEl 2-80] £

U
[
ok
11

Qo ARIAEAH SOHUCHD =K

MATHEMATICS 2



Level 1 2H1

M y=a*+2:"—42—81} 2 X002 SFMQ HEO| H0l=?

58 62
@ 3 @ 20 ® 3
Level 1 4
£ 2N y=ar’, y=—ar’ +4a2 SN 2EO| HO7} 32¢ M,
D3 ® 32 ® 6
Level 1 5&H
a

E y=1"—z—20t +XOZ S{MQl 2EO| 0|9}
My=a—2-2(2=2)9 2& Y ZM x=kZ SHMQ BEO|
0l17¢

NZ2 Z2 O, &= kol 2t2? (T, £>2)

o | o

30

@7

o
G all ©U2?

@ 62

® 22

® 12

y=r—x—2

| ©



Level 1 681

kg :’I_B\l" a
J2I0F 20| E 2M y=222-8, y=—2a’+62+12 SS{MQI EEO| L7t
KM o —kofl Ol5t0] OISEE ), 44 kol 3e?
0
=) 3
— B
r—k ¥—-—
5 7 8
@ 5 @1 ® 5 @ 7
Level 1 7H
2EM Q2 SZ0l= M POl AlZE ¢t (t=0)0IAQl S v(t)7t
o(t) = 32 (0<z<1)
—2+4 (t=1)
OICt. & P7F AlZF t=00{M t=37K| SZ&IQ1 HZ|=?
16 17
®5 @ 3 ® 3 @ 6 ® —
Level 2 5&#

() =2"—(1+a)z’ +az’0fl THEIO] 2M y=f(2)Q 2E02 S2MQI T 2EO| 0|7t M2
a9| 7ol &2? (L, a?fl)

34 7 12 37
Ol @ = ® 3 @ —

15



Level 2 6

A4 a, b2t Fh fla)=(r—a)a—b)0l| THBH0] B y=Ffla)s AN y=—32t QX ¢
Kat BTt 24 y=/() (v < a)9t 2% U yZOR S2ANQ 20| HOIE 5, M y=/(a)et
rZOR SN HEO HOIE 52t SRk 5, =252 W, /0|0l te?

D1 ® 2 ®3 @ 4 ®5

Level 2 7

gt fz) =2° — 62" +120—129] HstaE g(z)2t 8tRf & M y=f(2), y=g(z) U X0 S2{MIQl

=40 W02 st g 0 S— /

Level 3 1H

SN

g(a

o
re1g
O

x)dzQ| BtE FGHAIR.

(71) g(0)=0

(Lh ™AL h(z) =09] 22 »=00|Ct

F) =19 M, =M y=f(2)Q =02 SHMQI £E9| H0|=?

7 4 3 5 11
® 5 @ 3 @5 @ ® 4

32



Level 3 3H

a>22 O, M4 WA FEUA B7101D &40l #4 ()7t BE A2 20f Toto]

fl=z)=f(z), f(z)=f(z—2)+2a

i

6
DHEAIZICE S y=/(2)Q & L ZM z=12 SN 22O 0|7t 2 M, / flz)dz>1008
3

UZA7|= A ol X[£3US FOHAL
Level 3 b
AlZE t=02 I SAl0l S LN 254 A 20l & & P, QO AlZ ¢ (0=t =2)0M2
£EE 242 o, (1), v(0)2h 2,
’Ul( ):—2t2+4t 1)2( ):—a|t—1|+a
OICh 0 <t <20lM & P7t & QECH & 2T 7PZAHLE 22 2AKI0 UEF St Y

= —

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ®5

33



8.

7.

6.

5.

@

3.

2.

1.

10. b9

9.

3.

2.

1.

A
e

F

.
o
[

3. DIEAI=et &

7.

6.

5.

4.

2.

1.

9. ®

8. 120

@

6. 7.

5.

2. 3.

1.

10.

o =2(2)

<

[=13
=

1.

9. 166

@

6. 7. 8.

5.

49

8.

52

6.

5.

3.

2.

1.

9.

16

7.

e.

5.

3.

2.

1.

11.

10.

34



KE.?

b

.
=
=

014

| -

—

Of = AFOIA

6. =AIOIA k2t

o

7. =8 SHQ 2HE St

Al

CH

—

of

=
=

7h

I.

—

.
o

tCH

-
o
—

=

=[o);

ES
NIl

=

=

A

0

ot HY=0[ 20|11, H=20i OIX|2t

=

=18
20A1 H%0] OFLIL], g(z)7F 08 2HEN

RO f(2)BE AR EA

.
o
—

2. fl@)7t
4. 0|AE

=l

<t

o

E
=)

H==
=

=ZAl. Al0[A

g 82

| -

—

tCH

—

.
o

Ol [H=2tof
J2fZE ZOtLY

Al

=~
&
pS| EOI‘

HE OF 420 gL Hiz Bh
OILITE () EAS SsHA (1) =g

+
0

ot

H7|

=l
=

=
a, bg{0il U2} FLE BHB| LR 7HH

St SEH7 LIQX| AS7F?', OFL|

(Ch

7. fla)e A

=

=2
StCt,
9. f(z)

6.

<+

ol
4|1
&l

KK

<
o0

35

HEOIR?

o E

X0l Lte

45}
5
O

2Lt Al

[
a

HA 25 JLHOF &2 Z0l2LE?
Al

-
0

Lo
—_

=

F

)
=

= YH0l F2tX|
g2 1 Lot He|

, fla)glz) =h(z)2 K|

of ek 2%gt &2
LICH

b

=

.
(<]

F

-
o
—

==}
=

=

Of b TH0i| t&&=[0{0F

6. 481t OFEVIX 2 CHeh-0il Chaes

=~

A
7. kOl Zlofl et AIOIAE 2FoHA UIKEOF Sh= HE2 2A.

3. DIEAIet Egts

1. 0] ZA
CRYING CHEETAH

2. R =

5.



OILITF 20iEtR... OIZE = ST IHESE LChAl

A
A&

=

1. A& 2Lt &

ZHAH AN 2!

OL| MZ OIZAHZIE FAIZ..

3. AH27t A[CH? ot 22 MOl 7I=7] ALt 21D A=A OHLIE? afkigs HIZ

40

11

HE E0I=AML.

Ol, OFRIZF 2H80| HE SN HENK| SHER L.

= EAH &2
9. c T B 7|27

8. 1ty

~na
<

bdstn A

= At

Al ofLl2t

| -
e

10. S SA7F & AEQ 20T &7

1. UM A[CH &|A

TA 2ED|!

3. T E a3A ZHEH 'n0| OCIMHR] 2 & Qe 230

4. n0| 2ELCH AHX|7|

Hl. 2%t JHE0IL] Y=oHXIM L.

6. SEGIA 42l AHoll dlsh f(z) CHISH

7. 28 —6t T2 MK

HEEl= 2Hl

[}

ALtsHH

Of matE HEHZIH 2201 27071 &71A = sHEHEXL Ol AlZt2 S+2 74K

-
[=)
—= T

2]

8. ¢(t) JILE J2t2|H LR F=tohAl 2LEII..

9. Xlg EL| o ERULE Aletol A

I

KO0

IH
Kr

o+

I
o
g
1ol

-_-—

b A0
otH Hi= oiZ

EICH

ol
=

A U2 HELE 28 FHIl 2=2, =1 K2HZ

=
a~

2. z0f

_
5 o
< =
X =
(o]
U 51
o =
z %
o <K
Lood
{0
¢ &
X o5
5 B
op K
A_.Tm._
o g
Ko e
¢ 0
X O
HAEHN
ol &4 mK
nl jo
Sz o~
o, O 8
NI b
AU,
xEo_Eﬂ_@
K
oF X0 ofu
5 <
%M_.ﬂ
KM ol &
KO0 OF KF
0 < w0

JHESE CHAISERY.

A 2/(1)0l2ts AtEE ZEH.

| -
e

6. TLofat

02 SoiA f2)0ll Bkt &2 EXHSHAI

[ fla)dz=

8. COIM a, 8 AOIAZZ

=2

7.

36



00
oill

TH
Kr
KO0

2. M

ZHA 21

o S0l HIE

3. HIZ OIAt

6. a7t 1ELCt 2

3a7t Ht2 LI=CH.

7. M2 OlAtet 0| HIZ 2A MFM! 223 b

2 LtE +k UK S0t 50l =HO{O0F..

nhl
=

g(z)dz

8. ZHIOIA Fot2t

9. f(a)7t OOl FHHAl S=CHH h(x) HZ0] 248 HOPXICH

10. 2022<tdE 25 O/ 3080| d2Lt=

aliof

A OtLI2f

2t

oH

Mz OlZA L= + ACH

0
e

Sk

M. AHel, &, 7t

37

CRYING CHEETAH



